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SESSÃO ORDINÁRIA 
Presidente: Diogo Souza 

Secretário: Edison Gonsalves 
Aos dez dias do mês de julho do ano de dois mil e dezessete, às dezenove horas, 
no Plenário Ver. Felisberto Manoel de Medeiros reuniram-se os seguintes 
Vereadores: Diogo Souza, Edison Gonsalves, Elizete Ferreira, Julio Witt, Lindonês 
K. dos Santos, Lucimara Silva, Maicon Gonçalves, Manoel Andrade e Márcio 
Ferrari. Assim havendo número regimental de Vereadores, o Senhor Presidente 
convidou o nobre Vereador Márcio Ferrari para fazer a leitura de um pequeno 
texto da BÍBLIA SAGRADA. Logo após o Senhor Presidente colocou em 
discussão e votação a Ata da Sessão Ordinária do dia 03/07/2017 que foi 
aprovada por unanimidade. Em seguida o Senhor Presidente solicitou ao Senhor 
Secretário a fazer a leitura do EXPEDIENTE: Ofício GB Nº 212/2017 – que 
encaminha para conhecimento a Lei Municipal Nº 2.321/2017; Lei Municipal Nº 
2.321/2017 – Altera o Plano de Carreira do Magistério Público do Município de 
Terra de Areia, Lei 1.228 de 31 de março de 2004 e suas posteriores alterações; 
Ofício GB Nº 216/2017 – que encaminha para análise e votação o Projeto de Lei 
Nº 33/2017, Nº 34/2017, Nº 35/2017 e Nº 36/2017; DO EXECUTIVO: Projeto de 
Lei Nº 33/2017 – que concede abono salarial aos Agentes Comunitários de 
Saúde, vinculados à Equipe de Estratégia da Saúde da Família – ESF III; DO 
EXECUTIVO: Projeto de Lei Nº 34/2017 – que altera o Inc. do Art. 13 e §3º do Art. 
14 da Lei Municipal nº 2.149/2013, que reestrutura o Regime Próprio de 
Previdência Social do Município de Terra de Areia, e dá outras providências; DO 
EXECUTIVO: Projeto de Lei Nº 35/2017 – que altera o §5º do artigo 105 da Lei 
Municipal nº 855, de 10 de maio de 2000, que dispõe sobre o Regime Jurídico dos 
Servidores Municipais; DO EXECUTIVO: Projeto de Lei Nº 36/2017 – que altera o 
Plano de Carreira do Magistério Público do Município de Terra de Areia, Lei 1.228 
de 31 de março de 2004, e dá outras providências; Ofício GB Nº 217/2017 – que 
solicita Sessão Extraordinária durante o recesso desta Casa, para votação de 
matéria imprescindível ao andamento do Serviço Público; Ofício GB Nº 218/2017 
– que encaminha para análise e votação o Projeto de Lei Nº 37/2017; DO 
EXECUTIVO: Projeto de Lei Nº 37/2017 – que autoriza a contratação temporária 
de monitor; Convite oriundo da Escola Amandio Francisco Fagundes – que 
convida todos para sua Festa Julina que se realizará no dia 15/07/2017, às 19h no 
Salão Paroquial da Comunidade; Convite oriundo da Escola Municipal de Ensino 
Fundamental Laertsan Tavares de Carvalho – que convida o Presidente desta 
Casa e demais Vereadores para celebração de Formatura do EJA 09 e NEJA II, 
que se realizará no dia 14 de julho de 2017, às 19h no Salão Paroquial da Igreja 
Matriz; Indicação Nº 8/2017 de autoria do Vereador Edison Gonsalves - Que seja 
alterada ou modificada a Lei Nº 2.297, de 22 de dezembro de 2016, que dispõe 
sobre a concessão de licença para funcionamento de feiras e exposições para 
feiras itinerantes e exposições no município de Terra de Areia. Paragrafo único. 
Que seja acrescentados alguns artigos a esta Lei. Art. 1º. Ficam regulamentadas 
pela presente Lei a realização de feiras itinerárias e exposição que visem á 
comercialização de produtos e mercadorias no varejo e atacado diretamente ao 
consumidor final, bem como o oferecimento de serviços mediante pagamento, no 
Município de Terra de Areia. §1º Para efeitos desta Lei, consideram-se como 
feiras itinerantes e exposição todos e quaisquer eventos temporários de natureza 
comercial ou prestação de serviço, que se instalem de maneira transitória em 
diferentes municípios, cuja atividade principal seja a venda no varejo ou atacado  
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diretamente ao consumidor final. §2º O disposto na presente Lei não se aplica as 
feiras e mostra de caráter cientifico tecnológico e cultural, que não efetue a venda 
dos produtos no espaço da realização da feira, bem como, as feiras beneficentes 
promovidas por entidades sociais, assistenciais, filantrópicas, associativa 
educacional cientifica cultural, de classes, de serviços, esportivas, hospitalares, 
religiosas e de culto, e fundações. §3º O disposto na presente Lei não se aplica as 
chamadas feiras-livres, locais para comercialização de alimentos e produtos 
hortifrutigranjeiros advindos da agricultura familiar. §4º O disposto na presente Lei 
não se aplica ao evento anual que acontece no Município de Terra de Areia e se 
denomina “CTG PORTEIRA DO LITORAL – feira e festa parque de Rodeio 
Crioulo Interestaduais de Terra de Areia”, a qual possui regras próprias de 
realização.  §5º O disposto na presente Lei não se aplica a eventos em que haja a 
participação do poder público Municipal. Art. 2º A realização das feiras itinerantes 
e exposição ficarão condicionadas ao atendimento dos requisitos da presente Lei, 
assim como a concessão de licença pelo Município de Terra de Areia que será 
emitida pelo Prefeito Municipal após análise dos pareceres da Secretaria 
Municipal de Cultura e Turismo, Secretaria de Desenvolvimento Econômico, 
Secretaria Municipal da Saúde, Secretaria Municipal da Fazenda e Secretaria da 
Administração. Art. 3º As feiras itinerantes, não poderão ser realizadas no 
Município de Terra de Areia durante o mês de dezembro; assim como nos 15 
(quinze) dias antecedentes e durante: a semana do Município de Terra de Areia, 
ao dia das Mães, ao dia dos Pais, ao dia dos namorados, ao dia da criança, a 
pascoa; Pedido de Informação Nº 14/2017 de autoria da Bancada do PP – que 
solicita ao Executivo Municipal cópia integral do processo protocolado pelo 
realizador do evento, cópia da ata do conselho municipal de eventos, conforme 
disposto no Art. 3º, Lei Nº 2.297/17, cópia de todos os alvarás concedidos para o 
evento, bem como comprovantes das guias de pagamento dos mesmos; 
Convocação Nº 5/2017 – que convoca os Vereadores para um Período 
Extraordinário entre os dias 12 e 14 de julho do corrente ano; Convocação das 
Comissões Nº 7/2017 – que convoca a Comissão de Constituição e Justiça para 
dar seu parecer no dia 12 de julho do corrente ano nos Projetos em tramitação 
nesta Casa Legislativa; Convocação das Comissões Nº 8/2017 – que convoca a 
Comissão de Orçamento e Finanças para dar seu parecer no dia 12 de julho do 
corrente ano nos Projetos em tramitação nesta Casa Legislativa. Em seguida o 
Senhor Presidente passa para o espaço de ORADORES INSCRITOS: Não 
havendo oradores inscritos, o Senhor Presidente passou para o espaço de 
LÍDERES DE BANCADA: Líder da Bancada do PP: Márcio Ferrari - 
Cumprimentou o Presidente e os nobres colegas Vereadores, referiu-se ao 
décimo quarto das agentes de saúde que teve a liberação de valores já em abril e 
somente agora no mês de julho o projeto chegou a esta Casa e ainda assim não 
serão todas as agentes que receberão somente as agentes do ESF III sendo que 
todas as agentes de ambos ESFs trabalham da mesma forma e todas merecem 
receber ressaltando que não concorda com essa situação, frisou sobre o 
recapeamento asfáltico da Rua Treze de Abril que foi um passo dado pela gestão 
anterior e a atual gestão está dando continuidade, asfalto este que estava muito 
danificado e agora com as melhorias vem além de ajudar o trânsito também 
embelezar o município exaltando o trabalho de todos colocando a parte política de 
lado, relatou que em conversa sobre a coleta de lixo com o Secretário da Fazenda 
Leandro Negrini  falou de sua insatisfação assim como da comunidade quanto aos 
dias de coleta e muitas vezes a falta dela solicitando que na montagem do  
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processo licitatório os Vereadores pudessem estar presentes para debater criando 
cláusulas na licitação e no contrato com penalidades pela não execução dos 
serviços para evitar situações como a falta de recolhimento dos lixos que geram 
transtornos principalmente nos estabelecimentos comerciais como restaurantes 
que dispõe de grande quantidade de lixo, parabenizou toda a equipe de 
organização, patrocinadores e apoiadores em nome do colega Vereador Julio Witt 
pelo primeiro encontro de veículos antigos ocorrido no último domingo que foi 
lindo e contou com o prestígio de pessoas de várias cidades e de outros estados 
como Bagé, Santa Catarina e Curitiba solicitando que este evento possa entrar no 
calendário Oficial de Eventos do Município, referiu-se a Indicação de sua autoria 
que estabelece o agendamento telefônico de consultas médicas ou transporte 
para consultas fora do município, de pacientes com idade igual ou superior a 60 
anos e portadores de deficiência que acredita ser de grande valia para o município 
e vem facilitar a vida das pessoas com mais de sessenta anos e dos deficientes 
pois seja consulta com médico, seja um preventivo ou uma viagem para o hospital 
na região metropolitana de Porto Alegre estes poderão agilizar fazendo uma 
ligação telefônica. Líder da Bancada do PMDB: Manoel Andrade – 
Cumprimentou o Senhor Presidente, nobres colegas Vereadores e população 
presente, parabenizou o colega Vereador Julio Witt pelo evento de carros antigos 
realizado no domingo que foi muito bom e de muito sucesso, referiu-se ao 
comentário feito pelo Vereador Márcio Ferrari sobre não constar punições no 
contrato do caminhão de recolhimento de lixo ressaltando que o contrato foi feito 
em outra administração onde a Prefeitura precisa pagar R$ 60.00,00 (sessenta mil 
reais) por mês e ainda ter um mau recolhimento, relatando que neste contrato 
feito há “maracutaia” pois com o valor seria possível adquirir um caminhão que 
custa trezentos mil reais e ainda pagar o motorista e mais ajudantes e então ter 
um recolhimento de lixo eficaz, sobre as agentes de saúde ressaltou que graças à 
prestação de contas do atual Prefeito elas poderão receber os valores que 
faltavam receber e também graças a prestação de contas do atual Prefeito as 
creches poderão receber verba de mais de R$ 2.000.000,00 (dois milhões de 
reais), ressaltou sobre o recapeamento da Rua Treze de Abril onde parecem ter 
pessoas promovendo-se através de outros políticos sendo que o Ex-Prefeito que 
na época perdeu a eleição deixou tudo em repleta desorganização e a emenda foi 
conquistada pelo Ex-Vereador Elizandro Lima através do Deputado Afonso Haam. 
Não havendo outro Líder de Bancada para fazer o uso da palavra, o Senhor 
Presidente passa para a ORDEM DO DIA: DO EXECUTIVO: Projeto de Lei Nº 
31/2017. O Senhor Presidente colocou em discussão, não havendo quem 
quisesse discutir colocou em votação, onde foi aprovado por unanimidade. 
Indicação Nº 6/2017. O Senhor Presidente colocou em discussão, não havendo 
quem quisesse discutir colocou em votação, onde foi aprovado por 
unanimidade. Indicação Nº 7/2017. O Senhor Presidente colocou em discussão, 
não havendo quem quisesse discutir colocou em votação, onde foi aprovado por 
unanimidade. Não havendo nada mais na Ordem do Dia, o Senhor Presidente 
passa para o espaço de EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Sendo que fizeram o uso da 
palavra: Maicon Gonçalves – PP; Manoel Andrade – PMDB; Julio Witt – PP; 
Edison Gonsalves – PMDB;; Márcio Ferrari - PP. Não havendo nenhum outro 
Vereador querendo fazer o uso da palavra, o Senhor Presidente declarou 
encerrada a presente Sessão convidando a todos para se fizer presentes na 
próxima Sessão Ordinária que se realizará no dia 07 de agosto de 2017, devido 
ao recesso desta Casa conforme Art. 12 do Regimento Interno. Do que para  
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constar, foi lavrado a presente Ata que foi digitada e são levantados os trabalhos. 
Eu, Secretário, a subscrevo juntamente com o Senhor Presidente e demais 
Vereadores. 
 
 
                        Presidente                                            Secretário 
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